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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 580

Aos dezessete (17) dias do mss de marco do ano de dois nil e quatorze (2014),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordiniria ndmero quinhentos e oitenta (580), com a presenca dos vereadores que
comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Presidente Flavio Rocha Peixoto e o
vereador Jos6 Valdelicio.

Assumindo a presidencia, o primeiro secretario vereador Domingos Leandro da
Fonseca Jdnior, convidou o secretdrio vereador Jose Mauricio da Silva, para assumir a

primeira secretaria e o vereador Evandro Herculano de Oliveira, para assumir a
segunda, composta a mesa, o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de pe e em nome
de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secrefario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem

proposiqao oral dos Srs. Vereadores, foi feito na ocasiao a leitura do requerimento
ndmero 011/2014, de autoria do vereador Jose Mauricio, que apresenta urn voto de

pesar pelo falecimento da Sra. Maria Ferreira da Silva, conhecida como Dona Bezinha.
Colocado o requerimento em discussao e nao havendo vereador inscrito, foi posto em
votag5o sendo aprovado por unanimidade dos presentes, nao havendo mais
requerimentos o Sr. Presidente facultou o espago para os avisos das comiss5es e da

presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es, foi
encemdo o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu aos vereadores Evandro Herculano de
Oliveira e Jose Mauricio da Silva, relator da comissao de legislapao, justi9a e reda¢ao e
financas e or€amento, respectivamente, para apresentarem o relat6rio com o parecer
dado a Emenda Modificada mos artigos 10 e 32 paragrafo inico da lei Municipal
ndmero 111/2002 encaminhado a esta casa pelo Poder Executivo Municipal. Ap6s a
apresentap5o o Sr. Presidente colocou os pareceres em discussao, com a palavra o
vereador Edson Cabral, disse que vota essa proposicao que define a realidade para nova
eleicao do Conselho Tutelar e que 6 favoravel.

Depois o vereador Thiago Gonealves, disse que 6 urn momento de alegria e
clever cumprindo quando esfa votando essa modificacao na lei  Ill/2002, disse que teve
muito trabalho para conseguir essa vit6ria e que esse conselho deve comemorar. deu
exemplo sobre essa causa que chega ate ser votado por essa casa. Nao havendo mais
vereador inscrito para discussao, o Sr. Presidente colocou os pareceres em votapao
sendo aprovados por unaninidade dos presentes.
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Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que ap6s cumprimentar a
todos, disse que e triste e lamentavel a ausencia de populares nas sess6es desta casa,
lamentou a falta de energia eletrica na nossa cidade por urn longo tempo. falando da

perda de eletrodom6sticos dos populares e do prejuizo de todo o comercio dando
exemplo, disse ainda que ten que ser tomando uma providencia nesse sentido,
convocou os colegas vereadores para se reunirem e comegarem tomar providencias com
apoio de advogados, comerciantes e populares.

Depois fez uso da palavra o vereador Evandro Herculano, que cumprimentou a
todos, disse que apoia as palavras do vereador Edson Cabral, voltou a falar sobre o

problema da BR 101  no nosso municipio, e que esfa pensando em fazer novo
movimento no dia 30 de marco para fechar novamente a pista porque a operacao tapa
buraco resolverd o problema fala isso por ser educador de trinsito. pede apoio aos
amigos vereadores nesse caso.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador lose Mauricio, que ap6s cumprimentar a
todos, iniciou seu discurso dando uma boa noticia  dizendo que sera implantado em
Campos Frios uma torre de telefonia vivo, falou sobre o caso da falta de energia el6trica
e disse que deveria ser feito urn investimento em tecnologia para melhorar o sistema e
atender melhor a populapao, deu exemplo dos comerciantes que tiveram prejuizo,
voltando ao assunto do DNIT o vereador disse que se deve fazer a coisa com os pes no
chao e nao se precipitar no caso.

Ainda fez uso da palavra o vereador Thiago Goncalves, que ap6s c`mprimentar
a todos, disse que quer apenas relatar urn fato que esfa acontecendo em nossa cidade e
que os vereadores ja devem saber  e que os contratados da prefeitura nfo haviam
recebido o salario de fevereiro e se esta acontecendo esse erro e falta de organizapaoo
disse ainda que parem de fazer cal¢amento e demais coisas e pagar primeiramente  os
funcionirios, deu exemplo das criticas feitas ao ex-prefeito e hoje esse govemo esfa
fazendo pior. Finalizou deixando o seu voto de indignapao pelo ocorrido.

Fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que cumprimentou a todos,
disse que vai mais alem com a indignacao pela falta de pagamento e que tern
funcionirio da prefeitura que esfa com mais de urn mss sem receber o seu salirio, disse
que o prefeito esfa fazendo alguma coisa. mas falta muito na sadde, como a falta de
medicos no hospital, mos PSF, no CEO e etc. Disse ainda que n5o ten ambulancia e que
ten que se tomar providencias, espera que o Executivo escute algu6m.
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